
 

 

 

REUNIÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA 

17 de Janeiro de 2025 

Súmula das deliberações tomadas 

 

1. Foram ratificados vários despachos proferidos pelo Senhor Presidente do CSTAF que, 

pela urgência, impunham decisão. 

2. Foi autorizado que os Senhores Juízes Desembargadores da Subsecção de Contrato 

Públicos do TCA Norte acumulem funções com a Subseção Administrativa Comum do 

Tribunal Central Administrativo Sul 

3.  Foi cessada a Comissão de Serviço da Senhora Juíza Conselheira Inspetora Paula 

Fernanda Cadilhe Ribeiro  Inspetora do CSTAF.  

4. Foi nomeada a senhora Desembargadora Cristina Bento como 

Presidente dos Tribunais Administrativos e Fiscais da Zona de Lisboa e Ilhas. 

5. Foi apreciado o pedido apresentado pelo Senhor Juiz de direito José Manuel Vieira 

Conde Rodrigues a solicitar o seu reingresso em funções, tendo sido deferido o seu 

pedido, comprovado que seja que cessou todas as funções desempenhadas em 

múltiplos organismos; 

6. Foi aprovada a proposta apresentada pela Senhora Juíza Conselheira Instrutora do 

processo de inquérito n.º 2076.  

7. Foi feita comunicação à DGAJ sobre a situação funcional de um senhor juiz de círculo, 

na sequência de processo-crime 

8. Foi adiada a discussão da proposta de criação do Prémio “Arrêt Blanco” e estágios nos 

tribunais superiores de alunos de mestrado em direito administrativo 

9. Foi criado o Grupo de trabalho “AIMA”. 

10. Foi aprovado o Regulamento de concessão de cartões de identificação dos 

magistrados judiciais da jurisdição administrativa e fiscal que revogou o anterior 

cartão. 

11. Foi aprovada a designação de novo interlocutor e ponto focal para integrar o grupo de 

trabalho – “Projeto Simplificação da linguagem (PRR n.º 44.2)”.  

12. Foi analisada a informação da Senhora Presidente dos Tribunais Administrativos e 

Fiscais da Zona Centro — Monitorização Juiz da prova – e ordenada a inspeção judicial 

ao serviço de um senhor juiz da jurisdição administrativa e fiscal 



 

 

13. Foi aprovada a avaliação feita ao serviço prestado pela Senhora Juiz de Direito Isabel 

Alexandra Mendes Simões, no Tribunal Administrativo e Fiscal de Coimbra (área 

tributária), no período compreendido entre 01.03.2016 e 28.02.2022 

14. Foi aprovada a avaliação feita à Senhora Juíza de Direito Andreia Margarida Soares 

Dias Moreira, nos Tribunais Administrativos e Fiscais de Aveiro e do Porto, e no Juízo 

Administrativo Social deste último, no período compreendido entre 01.03.2016 a 

20.04.2022.  

15. Foi aprovada a avaliação feita ao serviço prestado pela Senhora Juíza de Direito 

Cláudia Sofia de Almeida Monteiro, no Tribunal Administrativo e Fiscal de Loulé (área 

administrativa), no período compreendido entre 08.11.2017 a 23.02.2024.  

16. Foi adiada a proposta de Criação de Gabinetes de RELAÇÕES INTERNACIONAIS e 

GABINETE DE ESTUDOS do CSTAF 

 

Será realizada nova sessão do CSTAF, no mês de fevereiro, em data não determinada mas 

que em breve será anunciada no site do CSTAF 

 

Aproveitamos, igualmente, a ocasião, para dar conta que, na última semana do mês de 

janeiro, será anunciada a apresentação oficial do novo SITE do CSTAF, que incluirá múltiplos 

elementos informativos, dando passos significativos para um acréscimo de transparência das 

decisões, estudos e trabalhos que este Conselho Superior se encontra a desenvolver. 

 

A par do novo SITE serão lançadas, ainda, NEWSLETTERS destinadas aos juízes, ao cidadão e 

à comunicação social. 

 

Finalmente, após o lançamento do novo SITE do CSTAF, toda a informação passará a nele 

constar , no "icon" "Súmulas" e todas as comunicações gerais passarão a ser feitas por 

aquela via e pelas NEWSLETTERS. 

 

A Juiz Secretária do CSTAF 

Juiza Desembargadora, Eliana de Almeida Pinto 

 

 


